NHEXREBR—F

FHSHEE EREFES

SHIS55E12HA

Ha Ha Ha
1€ HE
K€ % BY
R 1= H
I i mi






NHEXREBR—F

FHSHEE EREFES

b

M5%12A8
i

3



MEEMRIEE DGR« » v or v v or v e e e

FMAEHIREREN -« « r r s v e e

ILEEEMKIREBEARN  + -« o+ = o« or s x e w e

FEEEMRIREEEARN + = « = = s =« s n w0 e o

R — v

BHEAMEMIEERERN  « « = = ¢ v o 0 ox axaa e

B ERHFXTERN « - v nnnsn a0 ax s

e N A T

X EEMBEFRFOREMXE, REEOKETERLTHET,



NHAFXEREMR —E(GHSEE BHEFED)

(PEEMIRES] (B :FH)
cEX: X % mEmEe | 2 | x| @
Ra#gial PN ElgTh L 105,000| &1L T
FEEMIREE Ft 105,000




NHAFXEREMR —E(GHSEE BHEFED)

(FE AR iR ES5) (B :FH)
cEX: X % mEmEe | 2 | x| @
IESHRE R hin L # | 57.000RET
FAMFRMIRER & 57,000




NHAFXEREMR —E(GHSEE BHEFED)

(LEEEMRRES] (B FH)
%% K % mEmEe | 2 | s W %
e Al=hy (ip4n # T i 104,500| &1L T, ILEET
EEREMREE & 104,500




NHAFXEREMR —E(GHSEE BHEFED)

(A EEMIRE) (BfL:FH)
cEX: X % mEmEe | 2 | x| @

AINBRSERBRER FELEI—R = R ET # 10,000 ;A EREET

AREHS oLt . |rvosE AUOH e 50,000 HEEE A5

AR EMRER &

60,000




NHAFXEREMR —E(GHSEE BHEFED)

[(RZEMRER] (B6:FH)
%% K % mEmEe | 2 | s W %
AMNRBEREBHEEX REPA R ik i 100,000 BAE%

100,000




NHAFXEREMR —E(GHSEE BHEFED)

[(REAFERRES] (BfHL:FF)
cEX: X % mEmEe | 2 | x| @
#®IrAa TS i E2 ) e 55,000 LLIfE T
EI8awl FD/NE A e 80,000(5E7k# T
®’iaA EBF# A # 53,000(& 1T
&l1RALW Xxa HEH # 54,300|FH &% E
g RYFGIE HE FEIRH i 150,000(# g NYRHIET
g SYRLE xa HEH e 38,000[i 4 RYFE
REAMFEMRER &t 430,300




NHAFXEREMR —E(GHSEE BHEFED)

(FEI#FT] (B4 FH)
%% K & mEmEe | O | s %
K2 FHaL HIE Bz# e 61,2003 HR51LT
AMNBERSERHEESE ESFEI—X = T REHT e 17,500 4 & HL 1@
AMIRREREBHEER - KA T4 HAET e 40,000|BAE%
FEFXT &t 118,700




NI

7 N

EXEREMX—E(GHIEE BERETER)

[RET£i5] (B FH)
%% K % e I A % =
BEPRREHESE - RAETHETH e 24,448 L EMEISESC
BARIRIEZR &t 24 448
BET2En | 24,448




NHEXREBR—F

FHSHEE EREFES

SHIS55E12HA
B B K E B



hEEMRIEE D EH -« - n v onon e

AAFEMIREBRER - 0= v

LTEEEMREREBREMRN -« r s

BHEEEMIRERBERN -« v e

REEMERBEREMR -« -« 00

RAFEMIREBSEMRN -« » - o v

M X T & N -« e

TR EREFRG « » r v s n e e

HOX % I O T G - oc s e s e e e e

X [E MBI O EMMIX T, BIBFE ORI TR L TV ET,



NHAEEREHX—E(FNSEE EMEFTESD)

[FEREMRIRERR] (BEA:-+M)
=% ¥4 X4 SRS BB =
Mt HREBEEEGEOFXE) HNIWWE |=Eh 30,000
BERKHREZE FEF |[BEH 235,000
BER-OMEREFEEE WAt |EEHET 10,000
Earf-hth R EEy ’-J,E%EL E{: 25,000
BE § At 300,000
el TEHRE
Bt SR AR EE % iggm = 35,000 | 2717
- BIETHRAE
Bt SR K AR EEE Eﬁg_)w FIET 116,044 |#718
- émﬁﬂﬁaﬁ
Bt sGR AR EEE %)@(f:&) = 17,000| %731
H&EE & 3t 168,044
PEHEHRES &t % 468,044




NHAEEREHX—E(FNSEE EMEFTESD)

(FAARI = MR ] (Bifs: M)
= £ X £ B R AT+t EXE #E
REREAREAERERER AESH |G 45,000
BEREREREABRERSESE BRR |SBEW 80,000
BRELOBWERRFEE +if HE™h 55,000
BEROBEERFEE #yE BT 50,000
EERERAIIT DGR REE PN Bh 50,000
RE B 54 280,000
ARAERHKERE & 54 280,000




NHAEEREHX—E(FNSEE EMEFTESD)

[‘tBREHERERE] (Bifsi:-FH)
BEA X4 RE R T ET#F BEE 5
M ERAEHEER AL TXE) ot 80,000
MERERHEEE BV FXE) B | 100,000
M ERAEHEER B TXE) Bem? e 60,000
R EEBHEEEGEVFXE) Al M 50,000
B ik 432 ik - g %*EE
BEEREAETHRERERSX =1 Mg 20,000
BE-OMEEFESE A M 16,000
R SRR PRUE gy 55,000
RE § % 381,000
- =RETRE
Bt SR AR EE E 4;2%(;% = RBRHT 2,000| %738
__ SRR
Bt SR AR EE % g%%m T 11,100| 73R
e BETRE
EF i R K AR EEE ?él;ﬂ(f:w Mg 23,600 | iR
H&EE & 3 36,700
LEERERIERE & 104 417,700




NHAEEREHX—E(FNSEE EMEFTESD)

(ARREMHERR] (BB F)
F4 & BT AT EEH %

MRS BMER BOFXR) MEFE | 20,000
ML BEHER EOEXIE) 5 BE | gt 142,000
M A WER BV FHR) o it 70,000
B A B HEE BLNFER) BT | inrke 50,000
MR A HE R BV FHR) WPRT i 100,000
B AR HEEE B FHR) WRZ it 50,000
ML AEHER BV FXIE) MERT it 60,000
MiFREBMERGELFHR) BR1# |AU0m 70,000
MRS RBHEERGELFHR) BR2# |AUom 30,000
MEEH A BHEEBVFER 22 \zuom 70,000
MRS BHEERGELFHR) TR |ZAUOm 30,000
MiFREBMERGELFHR) 2] |RUOm 10,000
M B R EBHEEBNEER) P 20,000
MR ABHEEGEVTER B K 2 vom 20,000
MR A HER BV FHR) - 120,000
B A B HEE BLNFER) BYZ |ama 20,000
REGEKERERENTR TN 50,000
REREAERARENTEE A U 30,000
REGEFERERENTR N 60,000
REREATRERERER REE (AUOH 10,000
RE & 2084 1,032,000
BRREMERR & 2014 1,032,000




NHAEEREHX—E(FNSEE EMEFTESD)

[RZEMIRER] (BfE:FH)
=% ¥4 X4 SRS ExE -5
M HRARHEE R BOFXE) R T 100,000
R EEBHESEGEVFXE) +3xF  |JIEHET 100,000
BEEREAEREREHESEE AF0 =My 20,000
BE-OMEEFERE kAKX ik 35,000
BEER-OMEREFEEE EHE |wmHTH 30,000
BE-OMEEFESE XA ik 10,000
BEEMEEBEEEE EF N EEET 20,000
RE § % 315,000
o ‘AT
Bt SR AR EE E Eﬁg_)w AT 38,000| &R
- %aﬁmﬁmﬁ
Bt SR AR EE % g%%m = SRET 11,000| 73R
H&EE & 2t 49,000
REEMNIERER off 364,000




NHAEEREHX—E(FNSEE EMEFTESD)

[(RAMEMERERR] (Bifsi:-FH)
BEA X4 RE R T ET#F BEE 5
BE SRR BEE lmmm 50,000
BE-OMEEFESE R BmH 10,000
FlLFthig R RN R EBHEEE A |ERETH 30,000
RE § 3 90,000
BHBHEE AEe |emm 50,400
BT % SET R amm 10,000 %73
BT (F
EHEHEEE BEEE |HAT 4,000| #7482
TFALETE)
H&EE & 3 73,400
HEHERIERE & 6 163,400




NHAEEREHX—E(FNSEE EMEFTESD)

[(BER#FXT] (BfI:FM)
=% ¥4 X4 SRS BB 5
BEER-OMEREFEEE Ko |ETFaEEr 20,000
BE-OMEEFESE iy &= AT 30,000
BER-OMEREFEEE —mxk |BZEE 80,000
LSRR AEREE 5 =T REAT 40,000
HAEE
FlLFthis R RN REBEEE %E%% &= FHEAT 40,000
LSRR REEREE #r8 T 63,910
HAEE
FlLFthig R RN R e B HEEE EERy |HyEET 40,000
BE i % 313,910
o =T RETH
Bt K AR EEE ﬁﬁfﬁ”;‘t h: Ll 2,500 | TR
o B AERT R
Bt SR AR EE % EFE (= | Ty HEET 11,000| %138
DM E)
H&EE & 2t 13,500
AEMXT & off 327,410




NHAEEREHX—E(FNSEE EMEFTESD)

(20 F R0 #ER] (BfI: FF)
S5 A BAR AT BEE %
BB EREER RA—F |RALHETH 24,448| B LEBIEIE
HOFRMAER § 1% 24,448




NHAEEREHX—E(FNSEE EMEFTESD)

[REEHER] (BifGE: FM)
ELY 0 X 4 BEfRATATA e e
KERBEBEBEE dtiEEs (TR 126,000 g%.g;&;@
KEEEERBHER TOER lwm 50,0005 A
KEMEREBSERSEE A (= 100,000/ EFEHIH
by e A Y PEIIEE |F9)1IET 11,000 |5
BRI AR EE E&RE [mEm 100,000 | 7% I
by ik T o éﬁiﬁ Bt 125,000 %ﬁ%i&”ﬁ
AR R SHRR \mm 47,500 RS
BRI E S FAJIli& | F9J1IET 12,000| R & %45
s E TR SR | am 29,000( &£ 34%
MEEREANREE Tal® lmma 99,000 i A
RE & 101 699,500
REEER | 104 699,500







NHEXREBR—F

FHSHEE EREFES

SHIS55E12HA
]+ 2 {F 5



il el -/ 1
HRE LT ARERFEH - =+ v v v on v v v v e et e e 3
I =3 = 5
R e N -3 =7 N T 6
INKEREIEFFE = v v v v r e e e e e e 7
o i i N -3 =3~ 9
FHE L ARBIEAT G + » v v v on v v v v v m e e e 10
o =3 7~ 12
Sl o == -3 =1 - [ 13
1 i i = -3 = T 15
FHEI M Z B v v s v v om s et e e e e e e 17
IR B EIEAT G« v s+ v v e e e e e e e e e 18
B T 42 B 4 s v e e e e e e e e e 19

X EEMABERFOREMRE. REREOERTORRETERLTHET,



INE: S

EEXEXEHMR—Z(FMEE BREFTED)

(Bt AEHA) _ (A F M)
EFANEEEE G gy | TERE | wEE | wEa =

R sEE) SRR S R H LT 98,400 8 BAEK B2

HEBABBREZNS HBTEERE HET | AW 260,500 EBEe B

st mexite LI BT MW 30,050 & B2k &
ERRERER &t 388,950

s Rexfte Ei82692 mET | 30900| S

st mexite B 8R4 =L R 30900| S

s -ReTe A R W | A 30.900| FE

s -ReTe RARARIEE TEH  |RH 30.900| FE

BEALTFUREE IR 8R4 HET | —VHiE 15,400| i

BEALTFUREE E&269% HET | EHEALE 30,900 4 E

BEALTFUREE A R HET | KBS 10,300| i

EERCHEETESEE EE2695 =00 ) 10,300 ﬁ%% it
ERELE 5 190,500

PRSI o EET BN 724000 WL

R BN S ERI mAT |5 20,000 |55t

s -Re%Me Em HET|ER 50000/ B o

s -Re%Me Em HET R 31,000 LR

BRATFUREE ﬁ%ﬁ?ﬁm@@ﬁ%ﬂg I HE 20,000 gﬁﬁ“ﬁr@%

AR B 845,000

WAL TR L B HEH R 31045 EF L

K -ReXitE EitABN =0 tits 10,330 | B BH

K -ReXitE FEAN-1-2 =0 AR 70,250 | BbBh

s Re%fte LER1BII BT |ELERE 10,330|B5 B

s Re%fte LR HET  |ELERE 20690 2]

s Re%fte —E—1 HEH  |HET 25 860| 2]

B -RETHE HEM HEE  |HE 20690 2]

s Re%fte T HET | EE 25 860| 2]

s Re%fte Em HEH R 20,000 FE7EHA

(LR~ #KIDED




NHEXREMR T (FHNSFE BFEFES)

[Eg+ KEHA] (BELFM)
5 m &
EERNELES i p) | TETHA X £ BEH =
Bt ReXie BR I BR 6,000 %ﬁ@ﬁ
Bt ReXie BR I BR 6,000 %g%@ﬁ
R & 247,055
BB KREH & 1,671,505




NHAZXREMBR—E(FHSEE EBFMETESD)

(BEEAEHR] _ (A FF)
EERHELES i ?IJII%FE%% ) | TTHE X % HER iz
B -wenfte E L B |LRE 88,700 B B
B -wenfte ESERR BE® | TiEE 49,900 B B
ERERR 5t 138,600
- Rexie Eifiz228 BE® R 30,900 2L
s RexfE ARERKE BE®m RS 51,500 2L
- wenfte Hii2228 BE®H |EkE 5,100 | &8I
EEERATFUREE E&2225 B BONIE 3,100 %ﬁéﬁ]
BEALT U RER Eifiz228 BE® | HEIEE 4100/ L5V
ERRATFUREE E&2225 B —DIRHAE 3,100 [¥ﬁiﬁ]
ERRATFUREE E&4485 B SV NG 3,100 %ﬁéﬁ]
BEALT U RER R 2R BEH  |KEEE 5100/ {25V
BEALTFREE BREEES BET  |EAE 5100|415
ERERATFUREE E&2225 B EHE 3,682|#i1E
BEALTFREE BREEES BET  |B2oE 7,200 |41
BEALT U RER BEE R BET |REE 7,200 F 5%
ERERATFUREE BFHER B BAREE 30,912|#1E
BEALT U RER EiE4485 BE® | kBRERRL 12.300|
MEBAL AL EH R Hiti222% AEm  |#B2 15,400 B
ERELE 5 187,794
KIS )| B a3l AT |EH 5,000| A
ANATFUOREE Fall BEH T 50,0003 JI[ A>T
- wenfte BRI BRI HE®  |HR. KK 180,000 | 355 )1|
- REX TS Fall BrH TH 30,000| 38 5A 11
- REX TS BRI B EH 20,000| 38 5A 11
- Rexie B BEH &N 34000 AR
st ReXftE e AE® &R 139,000 &AM
BLAVTFOREE [RES L B L 4ERET 66,000|{EIZ K B
AR & 524,000




NHAZXREMBR—E(FHSEE EBFMETESD)

(BEEAEHR] _ (A FF)
EERBELES (m’i_gnl_g:;_%_%m%) HETA & X% EXS:] )

WA TFoREE =p000 =107 =H 31,045 Fb RS

WA TFoREE BRI =107 EA 41,395 Fb S

WAL TFUREE BN AR BN 56,920\ RF @1t

- REXtE BRI =107 HE 92,980 FL RS

K -Texte EAIR =107 o 77,485 |50 15

- REX TS KiEE—4 AR A 134,480 2 {EH

GPEEES IR e Amm (B 10,000 &I, o

s ReXHE X BE® &N 18,000| Rt

s RexHE M BE® &N 18,000 EEHAE
WhER & 480,305

BEtKEHR &t 1,330,699




NHAZXREMBR—E(FHSEE EBFMETESD)

(Bt AEHR] _ (A FF)
EERMNELES i ?IJII%FE%% sy | PATHTE HR % EEH e
Brst- REXR QRN ERIH K 52,750 Bk &
K -Texte E&448%5 B Ak 180,300 | ERE R B
ERERR 5t 233,050
- REX TS E&4485 Sl i 51,500 (3%
EEERATFUREE E&4485 S EDHEKXIE 72,000 ##{&
BEALT U RER LA R EEW |[BULE 5100/ L 25
ERELE 5 128,600
Bise-R2sfE e M |EW 20,000 $R0T
ANE & 20,000
WA TF O REE BN N BN 51,745\ R&F@1L
s Renfte HER 2T | KXW 30,995 | )
- REXE KE1 ERIH KT 31,035| & EH
GPSEES IR e BT &N 10,000 &I, o
B -RexHE M 2EH &R 16.750| (et &
B -RexHE M 2EH &R 16,750 (Eeiie
R B 155,275
BT REHR & 536,925




NHAZXREMBR—E(FHSEE EBFMETESD)

(R + KA EHR] _ (A FF)
EERNELES i ?IJIIEEE%% ) | TEIHE | HEE BER iz
EERALTFUREE Sy LB R I TFE 56,150 [EIRK R
BEALT U RER R RS ;em  |RAE 20050 |2
HEBABBREZ(E Hif269% ;T (BRI 30050 |EEH B
s RexfE TR mum  |[#E 120,150 |E Bk B
ERRERER &t 226,400
s Rexfte Hif2238 wam |2 41,000
- Rexie A IREE PO mEH | WeEs 36,000 2L
- Rexie TR #EH |IE 36,000 2L
- Rexie AAEER #EH |IE 25,700 2L
s RexfE Hif223% #um  |EE 5531035
BEALT U RER R RS ;o |ETE 10,300| i
BEALT U RER R #wHE R0l 5100/ {25V
BEALT U RER R wEH | BEAE 5100/ {25V
BEALT U RER AR AR HEE |RDBE 15,400|
AR BT ERERHEE Hi#2698 g |8 11,800 X BR 2
AR BT ERERHEE AL 4 ;e B 10300 KB 2
EREBRL RS RHEE HiEi2218 e 15,280 X BR 2
ERELE 5 267,490
KA )| B 2 Ll g | 215,000| k342
- Rexie B mum & 19,000 AL
Bise- B2 e e s |EW a1ap00| BRI
BLATFOREE bR N INFATH BFR 90,000 |1EIRH B
AIER &t 738,000
WA TF U REE BN MmN BN 62,095\ RFd1L
B -RETHE X T s |Ew 12.750| Rt &
B -RETHE X T s |Ew 12,750 (G tAE
R B 87,595
MWL REHR & 1,319,485




NHAZXREMBR—E(FHSEE EBFMETESD)

U AEHR] _ (B F )
EERMNELES i ?IJII%FE%% sy | PATHTE HR % EEH e
ity Ei&4475 AUOT  |HENASR | 1523900 [EBHE
HEARBERETHE SRS T 20 44,700 |EHEEHE
HEARBERETHE AUOERE/NER AUO® Rk 136,000 | EREH B
Brst- REXR AT/ ZUOT | HAT 5010 | &R &
ERERR 5t 1,709,610
- REX TS E&E2655 INFRTH IR 10,300 ;&M
EBALTFUREE AUOERE/NER AUDW B 20,600 |##15
EBEER SRS EREE Ei&268% INKRT E 5,100\ XBRE
EBEER SRS EREE EiE2218 ZUVO®  |R% 5,100\ XBR S
MEBAL AL EH R Hiti2218 N | 77005
ERELR | 48,800
st ReXitE e N St | 73,000 AN
s Renfte B 2UDT 5 R 73000 LEREE
LA TFFUAEE HRAES L INKRT AR 115,000 {E2 ek B
LA TFFUAEE LN INKRTR AR 125,000 {E2 2k B
AR B 386,000
EEMEEDHESEE BHIE N INKRTH ELoe: ) 27,875| 805
WA T REE | INFRTH AR 82,790|Bb[f
WA T REE 208 INKRTH AR 10,350| B Bh
WA TFoREE HKI ZUO™  |FRKK 82,790| B [f
WAL TFUREE BN INRTT S |BR 25870| RFM1L
- REXE KALH ZUO® | KAE 36,1605 15
s Rexfte eIl AUDH | KAE 20,665 | 5
s -Rex e NigE—1 INFRTH JIIE 17,585| 2B}
B -ReXHE BEIR AUDOW  |RER 10,345 | &R
Brst- REXR BB VDT 50,000 | A LT K
Brse-Refe B I 4 | 27,000| LIRS
Brse-Refe B I 4 | 27,000 SR




NHEXREMR T (FHNSFE BFEFES)

[/MREKREFHAR) (BAFF)
5 W &
EERHERE S (B ) | T XS ERR %
Bt Rk fe BR INKT B |l 51,700 ﬁfﬁw%ﬁ
Bt Rk fe BR INKT B |l 51,700 1&?\%}%
R & 521,830
INKEREHRT B 2,666,240




NHAZXREMBR—E(FHSEE EBFMETESD)

(B AEHR] _ (A FF)
EERMNELES i ?IJIIEZE%% sy | PATHTE HR % EEH e
HEBRBBURAZHE ABE R EEf | AEE 140,500 | Bk B
ERERR 5t 140,500
EBALTFUREE Eit268% HITH RHRRE 15,400| #1&
RERICEEHEEE HISEAR 40T #R 20,600 | B 1L
ERELR | 36,000
Bise-R2sfE e T S B 60,000 fERMT
- Rexie B G S 10,000 715
- Rexie B EEET |EW 10,000 AL
BLATFIOREBE #Ema L INFATH AR 220,000|EIRR R
ANE & 300,000
WAV TFUREE Egeplll AT tim 36,220 Fb RS
WAV TFUREE FRBN =0 TR 517550 Bh
WAV TFUREE =EREESN =0 [0 517550 Bh
s -ReRx e 942 E3]] EET A& 5,165 |50 A
s -ReRx e WEN—HD EET A& 5,165 |50 A
s Resfe B HET 4 |ER 6,750 e
s Resfe B HET 4 |ER 6.750| (a2
s 5t 70,400
=Rt REHFR & 546,900




NHAEXRER—E(FHSEE EFMETED)

(B AEHR] _ (fir:F )
EERBELES (mﬁ-5?n||-;3:§m-;’%-%tm%) THETA £ X4 E+ S e
i e A Ei2198 FREM | BEHE2 57,150| B B
HEBABBRERGE Ei&388% HeZEA &L 214,300 E Bk B
HEERBRHREORNE INIEEF AR FERER I 63,100 | E ek B
s Re RS MREBR F R EP 5,400 E B B
s Re RS REBTE LR F R TR 550| E Bk B
-T2 te E#&2195 BEXREN |(MEE_ZE 260,400 | EHEH B
-T2 tE E#&2195 FEER HALAT 5010 ERRH R
ERERR 5t 605,910
s Renfte FRGER wmEHH |56 30,900 2L
s Re RS wERIER F R ERHED 30,900 |4
s Re RS P ERE D4R R ENE 66,900 ;A&
EBATFUREE S RE AR F R :: V) 25,700 | ##{&
EBATFUREE Ei#219% FEkEA | LZFRE 92,600 | ##{&
EBATFUREE Ei#265% MR R/ MBS 15,400 |15
EBATFUREE Ei#265% MR B8 10,300 |15
ERRATFUREE BN BN EWN—H 66,900| S 1%
THRENEEREE Ei#265% kB | EXBR 98,800 | ;A&
THRENEEREE Ei#219% kB |LZFHNE 35,000| ;& &
ERRSR © 473,400
KIFEREANIEE =B FEEB T EEEFH 150,000 | K#HHE
- REX TS —V#El FEEB T TKRE 155,000| [ 38587 11
s -Rex e =8 FEEB T EEEFH 105,000| [ 38587 11
s Renfte X i A 5000 {2 o
s Renfte X i A 92000 LRI
BLAVTFUREE RBY L FEEB T =8t 118,000|1E12 R B
BLAVTFUREE R (2NN FEEB T =8t 150,000|{E12 2 B
AR & 775,000

10




NHAEXRER—E(FHSEE EFMETED)

(B AEHR] _ (fir:F )
EERNELES (%ﬁ_gnl_é{;t_%?m%) HEAG | RS BER o

B AT FUREE X BmEE 4 |ER 20700 EF it

s Renfte wRAN BN o 41,305| )

s mexite &K TmEE  |ReE 10,345| S 1ER!

- Rexie IR mEH | R 31.095| 22
GPSEES IR e EHT 4 | B 10,000 &I, o
WhER & 113,405

mEHMEREHA & 1,967,715

11




EEXEXEHMR—Z(FMEE BREFTED)

[E8A+ KEHR) (BT H)
& & &

EERHERE S (B ) | T XS ERR i
HEERBBRETE HTE R KILET WE 113,150 | E&ek &
HEERBBRETE HTE R KILET WEA L 110,150 | B4k &
PSSR XA ERHFER e 7 AT 25,050 |3 B4k &

ERRERE 5 248,350
PSSR XA K TE AR FEET &8 36,000 &%t
EBALTFUREE = = BsH—M 30,900 512
ERR BRSNS EEL B4 FEEis e IR ET i 80,300| @RS

ERREE B 147,200
B -ReEXfTE —#El %}g?ﬁ giﬁ 315,000 | LA
B - R % e BN wEE &N 10,000 | ¥E7LH

ke = = = CUR | (R AL )
w6 ol te e MERE
B -ReEXfTE k=10 RIEET BN 31,000 CEREERD)
WS- ReTiE BN AIET &R 40,000 FE 7L
R ZEXNTE = = OO0\ Gkt iz - asmmn)
B LASTFUREE WEA L R IRET BAN 282,000|1EI2 3 B
AR F 678,000
EEMEEMEEE aE JIEGHT g 61,950| B0 Rh
PSSR XA Hil—2 RILET =17 20,690| 2 E4
23
st Re %M E &M AT 5 |EM 100008 ko
GPEES IR e WIBET o |E 6.750| G
(RBBH)
K oA e = EW%}%}E
fF-RE2XFE =12 =iRET 4 | B 6,750 (%ﬁﬁﬁ)
IR & 106,140
B AREBHR 5 1,179,690

12




EXXEMR—R(FHSEE BRETED)

(BA+AEHR] _ (A F M)
EERMNELES i ?IJII%FE%% sy | PATHTE HR % EEH e
T ) #5035 HIEH BT8R 80,250 B A
HEBEREBERER NS E&3275 BmEmH K 134,550 EK W B
HEARBERETHE Ei#503% HiER |85 300,400 | i B 2 Bt
HEBRBHRETHS Ei&388% EEMET  |HER 48,050 | B5 3 B
HEARBERETHE Ei&388% EMET |42 4,806 R B
Brst - REXE BIRE AR HEm %8 270| ER B
- REXME LIRS WER AWK 100,150 & Bk &
Brst- REXE Ei&265% WER |+ 225,300 i BE 3 B
- REXE INERERS PRJIET | BTALE 3,230 R B
Bhst-REXR EiE3278 BT | 20,030 BE % B
ERERR 5t 917,036
Bss- w2 %S E&3278 AT [ER 30,900 2L
- Rexie PEEE AR BET  |E# 25,015 2L
- REX TS E&3885 P9 )11 BT REEM 36,000 ;%
- Rexie EHi#3278 £@ET |ER—M 10.300| 128
ERRATFUREE B R X 2 ER BmE EENE 216,100 | ##1&
EBALTFUREE EiE3278 BEH  |ETOBE 8,200 | %
ERRATFUREE BN BN EN—H 92,600| S #%
ERELE 5 419,115
KIREH ) B % -+l FJIET RO 80,000| A&
B -ReXHE -+l FJIET RO 35,000 [ 38701
Bise-ReXfte e AR 4 |ER 213,000 #R0T
- Rexie B BAT 5 &R 20000 B85 o
- Rexie B BrE® 5 |[EN 43000 LRI
BLAVTFUREE ENA L e mas 478,000 [{EIZ R B
AR B 869,000
EEMEEDHESE FEA)IN SEIERET F IR 30,975| B 5
WAL TFUOREE BN BEf N |BER 65,715\ RFa1L

13




EXXEMR—R(FHSEE BRETED)

[BMEAREBHR] (BHEFH)
&
EERNELES BT sy | TTHE X % EP3T =
Bk - et BEAN)2 Am@EH TE 51,655 | B0 5
s RERME BF—2 £ |BF 30,700\ FH
B RERHE % AEfm (L 30,700\ FH
s RERME AN HBH AR 30,700\ FH
B - R % e & FRJIIET  |pnE 10,345 | 2 fE 4
B - R % e *582.0 B =5 72.415| 2B
h-ZeXftE i N P41 BT FAJILER 10,345 | A tER
o o e o (%7381
B R % e KE—1 BET &5 25,860| 7%
o o e _ (%7381
hi-ZEeXftE Blll—1 HEH = 31,035 EiEsy
B -Re%E HJI TELT! R+ 5 40,000| FE7LIA
000} (S pi- stk smE)
B Rek e BN BET 5 |EN 20,000| FE7LIA
000} (S pi- stk smE)
B Re e BN BET 5 |EN 11 250| B HAE
(BBE)
K< oA RS HEERE
B -REeEXfFE =1 HET 4 |[BRA 11,250 (%7@54)
R & 472,945
BHREAREHER & 2,678,096




NHAZXREMBR—E(FHSEE EBFMETESD)

(R AEHR] _ (A FF)
EERNELES i ?ml;:ﬁ; ) | TEIHE | HEE BER iz

BHATFURER EVEL ERE | 21,050 BB &

BEALT U RER EREMR LT |\RTE 12,050 A

s mexite EREMR EAH R 58950 | B

s mexite R R EAT | =h 50,050 | E B3 &

s RexfE AL A EAT =R 100,150| B &

s Rexfte ERFEOES EAT KW 20,050 | E B &
ERERR 5t 262,300

s mexite AT EAH & 82,300 35

s RexfE tFLaER L@ | L= 30,900 | B8

BRAVTFUREE EiE218% ERET FXKE 51,500 | #{&

BEALT U RER Ei#3s8s E@H | UL 14,100| &

ERRATFUREE BN BN EWN—H 51,400| =&

MEBAL AL EH R Hiti218% EET |EE 77008
ERELR | 237,900

st ReXitE e EET |ER 210000 8100

- Rexie B EET | EW 5000 {2 o

- Rexie B EEH W agoo0 AR

B LASTHOREE EL N EEH (3L 80000 {EIE 3 &

AR B 343,000

B AT FUREE BiRES EAT | 5,150 &4

- REXtE HAER ER™ =L 30,995| B h

s mexite iz EAT  |tas 41,380 | 2484

s -Rex e NB%4-5-6-7 ERTH ns 103,445 2{EH

s Renfte ARES EAT AW 31.095| 22

s Renfte INEEES EET | 24.825| %)

- REeRE B ERAT BN 20000/ A, e

Brse-Refe B EAT |EW 53250| eI ot

19




INE: S

7N

EEXEXEHMR—Z(FMEE BREFTED)

(R AEHR] _ (A FF)
EERNEEES (ﬂg.fﬁ,-i-s?rn|-;£§u-;’;tm%) HETA & X% EXS:] )
$-ReTHE X ERAH " 53,250/ (e e
WhER & 363,330
EREAREHR B 1,206,530

16




NHAZXREMBR—E(FHSEE EBFMETESD)

(EEHRT] _ (B F )
EERNELES i ?ml;:ﬁ; ) | TEIHE | HEE BER iz
HREREHEAZ AR PHEE R BIEN  wmzm 439,750 HEHH A
ERRERER &t 439,750
s Renfte Ei#503% no#EET BT 20,600 2L
s RexfE TEETHES ETHET WA 20,600 2L
s RexfE B2EFER BZEE R 20,600 2L
s Renfte EiE2188 BTME (B 4120035
s Renfte EHi#325% HTRET [T 154400\ TR 2
EEERATFUREE BN BN EWN—H 56,600 | f %
ERELE 5 314,000
Bise-R2sfS e EyHET |EW 100000 ML
ANE & 100,000
WAL TFUOREE BN =T 4 BN 36,220 RFd1L
WhER & 36,220
BEEFXT & 889,970

17




NHAEXRER—E(FHSEE EFMETED)

(i A=) _ (67 F M)
EERSE LSS e ) | THRE | BEE | EEm x
WE(ER)EX i HEm = 593,000 105 s B2
BBATFURBE S BEH  |® 144,000 #45 L S T 415
AER B 737,000
HEBLELR B 737,000

18



NHAEXRER—E(FHSEE EFMETED)

[RET£E5]) (BT H)
& m &
EEREEE%E4 (B8 )1 - ) HETF 4 X % EeY wE
5o s _ ol B RIS
-2 ftE ER—H BERNEHErH 42,704 SRS
BitERE & 42,704
K -ReRMAE B’H—H R’RR—H - 30,900 XEEE
ERREE B 30,900
A _ _ _ BT
s -Re RS BHR—H RHN—H 19.000) (o e 4 i)
ANE & 19,000
Bt Re ke BEA—H BNSTHETA |- 82,500 ﬁf"tﬂé’?ﬁ
. mazs _ _ HBRE
W -ReEXHL BR—H B & TR 82,500( (45220
R & 165,000
BETeEs & 257,604

19




